PRAVIDLA SOUTĚŽE O POUKÁZKU CENTRA KRAKOV (dále jen „Pravidla“)


„SOUTĚŽ O POUKÁZKU CENTRA KRAKOV“ je název soutěže, která probíhá v Magazínu 5/20 obchodního centra Centrum Krakov, Lodžská 850/6, Praha 8 (dále jen „Centrum Krakov“ nebo „Centrum“). 
V rámci této soutěže může účastník, který se do soutěže zapojí v souladu s Pravidly, získat výhru, kterou je dárkový poukaz Centra Krakov v hodnotě 500,- Kč (slovy: pětset korun českých).
Pořadatelem akce je společnost Krakov Holding s.r.o., sídlem Lodžská 850/6, PSČ 181 00, Praha 8, IČO 08155381,               DIČ CZ 08155381 (dále jen „Pořadatel“)
1. Rozsah a termín konání soutěže
Soutěž probíhá v Centru Krakov v období od 15. května 2020 do 26. června 2020 do 12:00 hodin, kdy dojde k uzavření hlasování v soutěži (dále jen „doba soutěže“). 
2. Účast
Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba starší 18-ti let s trvalým pobytem a doručovací adresou na území České republiky, která splní její podmínky (dále jen „Účastník“). Účast osob mladších 18-ti let je podmíněná písemným souhlasem jejich zákonného zástupce. Účastníkem soutěže se fyzická osoba stává ve chvíli, kdy se rozhodne registrovat do soutěže a zašle na email soutez@centrumkrakov.cz svou odpověď na otázku „Kolik prodejen se nachází v Centru Krakov?“ v době trvání soutěže, tedy kdykoli od 15. 5. 2020 do 26. 6. 2020 do 12:00.

3. Průběh soutěže
Účastník, který v době trvání soutěže napíše na email soutez@centrumkrakov.cz svou odpověď na soutěžní otázku se automaticky stává soutěžícím. Do soutěže je možné zapojit se pouze jednou. Pokud z některého emailu přijde více, než jedna odpověď, účastník bude automaticky vyřazen ze soutěže. Z účastníků, kteří na soutěžní otázku odpoví správně, budou následně náhodně vybráni 3 výherci, kteří získají dárkový poukaz Centra Krakov v hodnotě 500 Kč. 

4. Vyhlášení výsledků a předání výhry
Výsledky soutěže budou vyhlášeny 26. června v 15:00 a prostřednictvím emailu, kterým se registrovali do soutěže, budou kontaktování 3 výherci, kteří si následně po předchozí domluvě termínu převzetí výhry, mohou přijít vyzvednout dárkový poukaz Centra Krakov v hodnotě 500 Kč. Místem převzetí výhry je Správa Centra Krakov, která se nachází na adrese: Centrum Krakov, Lodžská 850/6, Praha 8, 2. patro centra mezi fitness fit2b a Českou poštou. V případě, že výherce nebude v domluveném čase na místě převzetí výhry, výherci propadá nárok na dárkový poukaz.

5. Všeobecná ustanovení
Účast v této soutěži je dobrovolná. 

Zasláním odpovědi na soutěžní otázku na email soutez@centrumkrakov.cz uděluje Účastník svůj výslovný souhlas Pořadateli:
a) s těmito Pravidly soutěže a instrukcemi Pořadatele, a přistupuje k nim;
b) v souladu s ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, zákonem č. 480/2004 Sb. a zákonem č. 40/1995 Sb. v platném znění, v ke zpracování a uchování veškerých osobních údajů uvedených v registračním formuláři a jejich využití pro další obchodní a marketingové účely Pořadatele, tj. nabízení výrobků a služeb, včetně zasílání informací o pořádaných akcích, výrobcích a jiných aktivitách a provozních novinkách Pořadatele a/nebo Centra, spojených s jeho činností, jakož i zasílání obchodních sdělení prostřednictvím elektronických prostředků dle zákona č. 480/2004 Sb., s tím, že Pořadatel je oprávněn k těmto osobním údajům přiřazovat i další Účastníkovy údaje. Účastník bere na vědomí, že má práva dle zák. č. 101/2000 Sb., tj. zejména že poskytnutí údajů je dobrovolné, že má právo svůj souhlas odvolat, a to písemnou formou na adresu sídla Pořadatele a/nebo zasláním sdělení na adresu info@centrumkrakov.cz, a dále má právo přístupu k údajům, které se jej týkají, právo je opravit, zablokovat nebo požadovat jejich likvidaci, jakož i právo na omluvu, bylo-li jednáním Pořadatele porušeno právo Účastníka na lidskou důstojnost, osobní čest, dobrou pověst či právo na ochranu jména. Odvolání souhlasu je účinné okamžikem jeho doručení Pořadateli, a má za následek vyloučení Účastníka ze soutěže a ztrátu nároku na výhru, stane-li se tak před jejím převzetím; 

     Účastník uděluje Pořadateli shora uvedené souhlasy bez věcného, časového, množstevního a územního omezení. Účastník zároveň vyjadřuje souhlas s tím, aby tyto osobní údaje byly v plném rozsahu a k účelu výše uvedenému zpracovávány i prostřednictvím třetích osob pověřených Pořadatelem, zejména osobami pověřenými zajištěním organizace této soutěže, doručovatelským společnostem, dodavatelům IT služeb a účetním, daňovým a právní poradcům, jakož i osobám náležejícím do stejného podnikatelského seskupení jako Pořadatel. Osobní údaje Účastníků nebudou předávány mimo Evropskou unii, ledaže to umožňují právní předpisy.
     
     Pořadatel se jakožto správce osobních údajů, které mu budou v souladu s akcí Účastníky poskytnuty, nebo ke kterým bude mít na základě soutěže přístup, zavazuje, že bude tyto osobní údaje zpracovávat v souladu s právními předpisy a Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES. O zpracování osobních údajů Pořadatel informuje na svých webových stránkách. 

Pořadatel si vyhrazuje právo změnit délku trvání soutěže, ev. soutěž předčasně ukončit, a tuto skutečnost je povinen neprodleně zveřejnit na webových stránkách Pořadatele www.centrumkrakov.cz. Zároveň si Pořadatel vyhrazuje právo kdykoli změnit a/nebo upravit podmínky a Pravidla této soutěže. Aktuální Pravidla soutěže budou k dispozici na webových stránkách Pořadatele www.centrumkrakov.cz .

Vymáhání účasti v soutěži a/nebo vymáhání výhry soudní cestou je vyloučeno. Výhru nelze vyplatit v hotovosti, alternativně plnit a/nebo vyměnit za jinou výhru. Soutěž nemá charakter veřejného příslibu dle § 2884 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., v platném znění. 

Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit ze soutěže takové Účastníky, jejichž jednání je v rozporu s těmito Pravidly. 

Tato Pravidla vstupují v platnost dnem 15. května 2020.
