PRAVIDLA SOUTĚŽE „SUPERHRDINOVÉ“ 
(dále jen „Pravidla“)


„SUPERHRDINOVÉ“ je název soutěže, která probíhá v obchodním centru Centrum Krakov, Lodžská 850/6,               Praha 8 (dále jen „Centrum Krakov“). V rámci této soutěže mohou 3 Účastníci, kteří se do soutěže zapojí v souladu s Pravidly, získat výhru, kterou je pro 1. výherce dárkový poukaz v hodnotě 500 Kč (slovy: pět set korun českých) na nákupy ve vybraných prodejnách v Centru Krakov a školní batoh, pro 2. výherce Skateboard POWER SURFER, pro 3. výherce LEGO VIDIYO a hračku FLEXI MONSTER. 
Pořadatelem akce je společnost Centrum Krakov a.s., sídlem Lodžská 850/6, PSČ 181 00, Praha 8, IČO 273 40 376,               DIČ CZ27340376 (dále jen „Pořadatel“).
1. Rozsah a termín konání soutěže
Soutěž „SUPERHRDINOVÉ“ probíhá v Centru Krakov v období od 26. července 2021 do 31. srpna 2021 do 12:00 hodin, kdy dojde k uzavření registrací a hlasování v soutěži (dále jen „Doba soutěže“). 
2. Účast
Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba starší 18-ti let s trvalým pobytem a doručovací adresou na území České republiky, která splní její podmínky (dále jen „Účastník“). Účast osob mladších 18-ti let je podmíněná písemným souhlasem jejich zákonného zástupce. Účastníkem soutěže se fyzická osoba stává ve chvíli, kdy se rozhodne registrovat do soutěže a zašle na e-mail soutez@centrumkrakov.cz vyplněný registrační formulář společně s fotografii z „akce SUPERHRDINOVÉ V HLAVNÍ ROLI“, která se konala 30.6. v Centru Krakov, na které bude zachycen soutěžící v obleku superhrdiny nebo se superhrdinskými rekvizitami na pódiu Centra Krakov (dále jen jako „Fotografie. Podmínkou registrace je zároveň sdílení Fotografie na instagramovém nebo facebookovém profilu Účastníka, který Fotografii zveřejní se slovy „JSEM SUPERHRDINA @centrumkrakov“ a označí v příspěvku facebookový nebo instagramový profil Pořadatele www.facebook.com/CentrumKrakov/ (dále jen „Facebookový profil Pořadatele“). Registrační formulář je k dispozici na webových stránkách Pořadatele www.centrumkrakov.cz (dále jen „Webové stránky Pořadatele“). Účast v této soutěži je dobrovolná. 

Pořadatel si vyhrazuje právo neumožnit účast v soutěži takové fyzické osobě, která registrační formulář nevyplní celý, nebo která jej vyplní zjevně nepravdivě. Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit ze soutěže takové Účastníky, jejichž jednání je v rozporu s těmito Pravidly. 

3. Soutěžní Fotografie a registrační formulář
Soutěžní fotografií je fotografie, která splňuje následující požadavky (v textu též jen jako „Fotografie“):
•	Fotografie musí mít elektronickou podobu (formát JPEG)
•	Fotografie musí mít rozlišení minimálně 420 x 280 pixelů
•	Fotografie musí zobrazovat především osobu v obleku superhrdiny, nebo osobu, která má na sobě nebo v ruce rekvizitu s tématem superhrdinů 
•	Fotografie nesmí být žádným způsobem upravena
•	Fotografie musí být mravně nezávadná  
· Fotografie musí být pořízena z akce SUPERHRDINOVÉ V HLAVNÍ ROLI, která se konala 30.6. v Centru Krakov

Pořadatel si vyhrazuje právo do soutěže nezařadit kterékoli fotografie, a to především ty, které nesplňují výše uvedené požadavky, nebo takové, které byly poškozeny, odcizeny, získány podvodem nebo jiným nekalým způsobem či porušením těchto Pravidel nebo u nichž lze kterékoliv z výše uvedených nekalých chování důvodně předpokládat. Pořadatel do soutěže nezařadí ani Fotografie, u nichž bude registrační formulář vyplněn chybně nebo nebude vyplněn vůbec. Pořadatel je oprávněn správnost údajů na registračním formuláři ověřit u osoby, jež Fotografii zaslala a jejíž kontakt je na registračním formuláři uveden. 
Pořadatel vede evidenci všech zaregistrovaných Fotografií spolu s kontaktními údaji Účastníků, které jsou vyplněné v registračním formuláři. Každý Účastník se do soutěže může zapojit pouze jednou Fotografií.
4. Průběh soutěže
Účastník, jehož registrační formulář a fotografie budou úspěšně zaevidovány, obdrží potvrzení o úspěšné registraci na e-mail, ze kterého přišla registrace a jeho Fotografie bude do 3 pracovních dnů nahraná na Facebookový profil Pořadatele do alba „SUPERHRDINOVÉ“. O výhercích rozhodne hlasování, které bude spuštěno počínaje dnem zveřejnění první fotografie na Facebookovém profilu Pořadatele. Hlasování bude probíhat výhradně sbíráním počtů tzv. „LIKE“ respektive „TO SE MI LÍBÍ“, nikoli sbíráním jiných emotikonů jako např. „SUPER, HAHAHA, PARÁDA“, a to po celou Dobu soutěže. V případě, že dojde ke shodě počtu hlasů více Účastníků, Pořadatel bude mít právo zvolit jednoho výherce z těch, kteří mají shodný a zároveň nejvyšší počet hlasů, kdy výhry náleží 3 Účastníkům s nejvyšším počtem hlasů. 

5. Vyhlášení výsledků
Výsledky soutěže budou vyhlášeny prostřednictvím sociálních sítích – Instagram a Facebook Centra Krakov a to nejpozději do tří pracovních dnů od ukončení soutěže. O výhře budou výherci vyrozuměni do tří pracovních dnů od vyhlášení prostřednictvím e-mailové zprávy, dle kontaktních údajů uvedených v registračním formuláři. Pořadatel může zveřejnit fotografii výherce ve svém magazínu a na sociálních sítích. Zveřejněny budou následující údaje: a) jméno; a b) první písmeno příjmení. 
6. Ochrana osobních údajů

Vyplněním registračního formuláře a jeho odevzdáním Pořadateli a/nebo jeho zasláním na e-mail soutez@centrumkrakov.cz:

a) uděluje Účastník svůj výslovný souhlas Pořadateli s těmito Pravidly soutěže a instrukcemi Pořadatele, a přistupuje k nim;
b) v souladu s ustanoveními zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti a zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ke zpracování a uchování veškerých osobních údajů uvedených v registračním formuláři a jejich využití pro další obchodní a marketingové účely Pořadatele, tj. nabízení výrobků a služeb, včetně zasílání informací o pořádaných akcích, výrobcích a jiných aktivitách a provozních novinkách Pořadatele a/nebo Centra Krakov, spojených s jeho činností, jakož i zasílání obchodních sdělení prostřednictvím elektronických prostředků dle zákona č. 480/2004 Sb., s tím, že Pořadatel je oprávněn k těmto osobním údajům přiřazovat i další Účastníkovy údaje. Účastník bere na vědomí, že má práva dle zák. č. 110/2019 Sb., tj. zejména že poskytnutí údajů je dobrovolné, že má právo svůj souhlas odvolat, a to písemnou formou na adresu sídla Pořadatele a/nebo zasláním sdělení na adresu info@centrumkrakov.cz, a dále má právo přístupu k údajům, které se jej týkají, právo je opravit, zablokovat nebo požadovat jejich likvidaci, jakož i právo na omluvu, bylo-li jednáním Pořadatele porušeno právo Účastníka na lidskou důstojnost, osobní čest, dobrou pověst či právo na ochranu jména. Odvolání souhlasu je účinné okamžikem jeho doručení Pořadateli, a má za následek vyloučení Účastníka ze soutěže a ztrátu nároku na výhru, stane-li se tak před jejím převzetím; 
c) v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění, souhlas s bezúplatným užitím své podobizny, svých písemných projevů, obrazových snímků a zvukových záznamů týkajících se jeho osoby nebo jeho projevů osobní povahy pořízených Pořadatelem, jakož i zveřejněním osobních údajů uvedených v registračním formuláři, v souvislosti s pořádáním soutěže a předáváním výhry pro komerční účely na všech komunikačních médiích bez ohledu na jejich povahu a určení všemi obvyklými způsoby, s jejich následnou úpravou a s jejich případným spojením s jinými díly nebo zařazením do souborného díla. 

     Účastník uděluje Pořadateli shora uvedené souhlasy bez věcného, časového, množstevního a územního omezení. Účastník zároveň vyjadřuje souhlas s tím, aby tyto osobní údaje byly v plném rozsahu a k účelu výše uvedenému zpracovávány i prostřednictvím třetích osob pověřených Pořadatelem, zejména osobami pověřenými zajištěním organizace této soutěže, doručovatelským společnostem, dodavatelům IT služeb a účetním, daňovým a právním poradcům, jakož i osobám náležejícím do stejného podnikatelského seskupení jako Pořadatel. Osobní údaje Účastníků nebudou předávány mimo Evropskou unii, ledaže to umožňují právní předpisy.
     
     Pořadatel se jakožto správce osobních údajů, které mu budou v souladu s akcí Účastníky poskytnuty, nebo ke kterým bude mít na základě soutěže přístup, zavazuje, že bude tyto osobní údaje zpracovávat v souladu s právními předpisy a Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES. O zpracování osobních údajů Pořadatel informuje na svých Webových stránkách Pořadatele.

7. Závěrečná ustanovení

[bookmark: _Hlk11243368]Pořadatel si vyhrazuje právo změnit délku Doby soutěže, ev. soutěž předčasně ukončit, a tuto skutečnost je povinen neprodleně zveřejnit na Webových stránkách Pořadatele. Zároveň si Pořadatel vyhrazuje právo kdykoli změnit a/nebo upravit podmínky a Pravidla této soutěže. Aktuální Pravidla soutěže budou k dispozici na Webových stránkách Pořadatele.

Pořadatel nenese odpovědnost v případě, pokud jednal v souladu s těmito Pravidly na základě Účastníkem poskytnutých dokumentů nebo nepravdivých údajů, o nichž se v dobré víře domníval, že byly podepsány k tomu oprávněnou osobou, nebo že jsou pravdivé.
Pořadatel prohlašuje, že soutěž není nikterak sponzorovaná, podporovaná, řízená či jinak spojená s elektronickou sociální síti Facebook, společností Facebook Inc. nebo Facebook Ireland Limited. Účastník je srozuměn s tím, že poskytuje své informace Pořadateli, a nikoliv elektronické sociální síti Facebook. Pořadatel neručí za jakékoliv technické problémy v souvislosti s účastí v soutěži (především funkčnost internetu a sociální sítě Facebook).

Vymáhání účasti v soutěži a/nebo vymáhání výhry soudní cestou je vyloučeno. Výhru nelze vyplatit v hotovosti, alternativně plnit a/nebo vyměnit za jinou výhru. Soutěž nemá charakter veřejného příslibu dle § 2884 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění. 

Přílohou a nedílnou součástí Pravidel je registrační formulář.

Tato Pravidla vstupují v platnost dnem 31. července 2021.
